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Права студента
вибір форми навчання;

безпечні і нешкідливі умови навчання, праці та побуту;

додаткову оплачувану відпустку у зв'язку з навчанням за основним місцем роботи, скорочений робочий час та 
інші пільги, передбачені законодавством для осіб, які поєднують роботу з навчанням;

користування навчальною, науковою, виробничою, культурною, спортивною, побутовою, оздоровчою базою 
вищого навчального закладу;

участь у науково-дослідних, дослідно-конструкторських роботах, конференціях, симпозіумах, виставках, 
конкурсах, представлення своїх робіт для публікацій;

участь в обговоренні та вирішенні питань удосконалення навчально-виховного процесу, науково-дослідної 
роботи, призначення стипендій, організації дозвілля, побуту, оздоровлення;

надання пропозицій щодо умов і розмірів плати за навчання;

участь у діяльності органів громадського самоврядування вищого навчального закладу та факультетів, Вченої 
ради вищого навчального закладу та факультетів, органів студентського самоврядування; 

обрання навчальних дисциплін за спеціальністю в межах, передбачених освітньо-професійною програмою 
підготовки та робочим навчальним планом;

участь у формуванні індивідуального навчального плану;

моральне та (або) матеріальне заохочення за успіхи у навчанні та активну участь у науково-дослідній роботі;

захист від будь-яких форм експлуатації, фізичного та психічного насильства, від дій педагогічних, інших 
працівників, які порушують права або принижують їх честь і гідність;

безкоштовне користування у вищих навчальних закладах бібліотеками, інформаційними фондами, послугами 
навчальних, наукових, медичних та інших підрозділів вищого навчального закладу;

канікулярну відпустку тривалістю не менше ніж вісім календарних тижнів;

студенти, які навчаються за денною (очною) формою навчання, мають право на пільговий проїзд у транспорті, а 
також на забезпечення гуртожитком у порядках, встановлених Кабінетом Міністрів України;

студенти мають право на отримання стипендій, призначених юридичними та фізичними особами, які направили 
їх на навчання, а також інших стипендій відповідно до законодавства.



Студенти зобов'язані:

дотримуватися вимог законодавства, 
внутрішніх нормативних актів УБС 

НБУ та ЛІБС УБС НБУ, в т.ч.  правил 
внутрішнього розпорядку навчального 

закладу;
дотримуватися моральних, етичних 

норм;

виконувати графік навчального процесу 
та вимоги навчального плану, 

відвідувати заняття;

виконувати у встановлені терміни усі 
види завдань, що передбачені 

навчальними планами і програмами;

 дбати про підвищення авторитету УБС 
НБУ;

дбайливо користуватись аудиторним 
обладнанням, меблями, комп'ютерною 
технікою, книжковим фондом, іншим 

майном, що належить УБС НБУ.



 Студенти, аспіранти зобов’язані:

  Ґрунтовно оволодівати теоретичними знаннями і практичними навичками зі спеціальності, 
основами суспільних та гуманітарних наук.

  Виконувати вимоги навчального плану в терміни, визначені графіками навчального процесу та 
робіт, розкладами занять.

 Опрацьовувати пропущений програмний матеріал зі складанням проміжного заліку.

 Дотримуватися вимог чинного законодавства України, Статуту Університету, Положення про 
Інститут, цих Правил та Правил внутрішнього розпорядку в гуртожитку Університету (Інституту), 
моральних і етичних норм.

 Відвідувати заняття, у тому числі за обраним індивідуальним планом, вчасно інформувати 
керівництво Університету в разі неможливості з поважних причин відвідувати заняття, складати 
(перескладати) заліки та іспити, виконувати контрольні роботи тощо.

 Постійно прагнути до духовного та фізичного вдосконалення.

 Підвищувати загальнокультурний рівень, оволодівати загальнолюдськими духовними цінностями 
та знаннями національної культури, історії, традицій українського народу.

 Оволодівати українською мовою як державною мовою.

 Дбайливо ставитись до збереження обладнання навчальних кабінетів, лабораторій, аудиторій, 
книжкового фонду, майна кімнат гуртожитку тощо. У разі нанесення збитку з вини студентів 
відшкодовувати його вартість.

 Тримати в чистоті і порядку навчальні приміщення, а також дотримуватися чистоти на території 
Університету, не курити в його приміщеннях та на прилеглій території, не вживати спиртні напої, 
наркотичні та токсичні засоби, не грати в азартні ігри, не заважати навчальному процесу і роботі 
працівників гучними розмовами, додержуватись чинних санітарно-гігієнічних норм.

 Студенти (аспіранти), що навчаються за кошти юридичних або фізичних осіб, можуть мати 
додаткові права та обов’язки, передбачені укладеними договорами.



 Студентське самоврядування

  З метою забезпечення виконання студентами своїх обов’язків та захисту їхніх прав і 
сприяння гармонійному розвиткові особистості студента, формування в нього 
навичок майбутнього фахівця в Університеті функціонує студентське 
самоврядування.

 Студентське самоврядування функціонує відповідно до Положення, ухваленого 
вищим органом студентського самоврядування – Конференцією студентів 
Університету.

                    Основними завданнями органів студентського самоврядування є:

 захист прав та інтересів студентів;

виховання у студентів відповідального ставлення до виконання своїх обов’язків;

 активізація навчальної, наукової і громадської діяльності студентів;

 створення студентських культурно-освітніх гуртків, клубів, товариств, інших 
аматорських організацій;

 співпраця й взаємодія з керівництвом Університету та громадськими організаціями з 
метою вдосконалення навчально-виховного процесу, створення належних умов для 
навчання студентів;

 організація побуту і відпочинку студентів, масових, культурно-освітніх, 
просвітницьких та спортивних заходів;

 сприяння проведенню соціологічних досліджень серед студентів, вивчення їх 
інтересів;

 участь у міжнародній студентській діяльності;

 сприяння працевлаштуванню випускників



 Організація навчальних занять:

 Для працівників, студентів, аспірантів Університету встановлюється п’ятиденний 
робочий тиждень з двома вихідними (субота, неділя).

 Навчальні заняття організуються відповідно до Положення про вищий навчальний 
заклад та Положення про організацію навчального процесу у вищих навчальних 
закладах:

 Навчальні заняття організуються згідно із затвердженим у встановленому порядку 
графіком навчального процесу і розкладом занять;

 Тривалість пари академічних годин становить 80 хвилин. Перерви між парами – 10 
хвилин, перерва на обід тривалістю 30 хвилин після другої пари.       Науково-
педагогічні працівники і студенти повідомляються про початок та закінчення занять 
дзвінками;

 Вхід студентів в аудиторію після дзвінка забороняється до перерви;

Після початку занять у навчальному корпусі зберігається спокій і порядок. 
Забороняється будь-кому переривати навчальні заняття;

 Навчальний тиждень студента визначається відповідно до навчальних планів згідно із 
нормативними актами Міністерства освіти і науки України;

 

 У кожній академічній групі наказом ректора  Університету (директора Інституту) 
призначається староста групи. Староста групи безпосередньо підпорядковується 

кураторові навчальної групи та деканові факультету (директорові Центру 
магістерської підготовки).



До функцій старости входить:

 ведення персонального обліку відвідування студентами 
навчальних занять;

 складання звіту і надання його кураторові групи і деканові;

 складання звітів щодо прибуття та запізнення студентів на 
заняття;

 нагляд за зберіганням навчального обладнання та інвентарю в 
навчальних аудиторіях і кабінетах та лабораторіях, підтримання 
належного санітарно-гігієнічного стану навчальних приміщень;

 нагляд за дисципліною студентів в аудиторіях та під час перерв;

 організація своєчасного одержання і розподілу серед студентів 
підручників та навчальних посібників;

 доведення до студентів змін розкладу занять та розпоряджень 
керівництва Університету;

 призначення чергових.
 Розпорядження старости групи є обов’язковим для всіх студентів 
академічної групи;

 



 Заохочення за успіхи в навчанні

 За сумлінне ставлення до навчання, активну участь у науково-
дослідній роботі та громадському житті Університету студенти 
морально і матеріально заохочуються шляхом:

 призначення іменних стипендій;

 оголошення подяки;

 надання грошової премії

 переведення на навчання за рахунок фінансування Національного 
банку України за наявності вакантних місць;

 Заохочення оголошуються наказом по Університету (Інституту). Витяг 
з наказу про заохочення зберігається в особовій справі студента



 Відповідальність за порушення навчальної дисципліни

 Порушення навчальної дисципліни, тобто невиконання чи неналежне виконання з вини студента 
(аспіранта) навчального плану, порушення цих Правил тягне за собою накладення дисциплінарного 
стягнення.

 За порушення навчальної дисципліни, порушення Правил внутрішнього розпорядку до студента може 
бути застосований лише один з таких заходів стягнення:

 догана;

 відрахування з Університету.

 До застосування дисциплінарного стягнення з порушниками навчальної дисципліни проводиться 
комплекс виховних заходів кураторами академічних груп, деканом факультету, з’ясовується причина, 
що призвела до порушення.

 студент може бути відрахований з Університету:

 за неуспішність за результатами проміжної атестації, складених іспитів і заліків у сесію відповідно до 
Положення про організацію навчального процесу;

 у зв’язку з невиконанням вимог навчального плану та графіка навчального процесу;

 за пропуски 24 навчальних годин без поважних причин протягом навчального семестру;

 через появу на заняттях у навчальному корпусі, гуртожитку в нетверезому стані, у стані наркотичного 
або токсичного сп’яніння;

 за розкрадання (в тому числі і дрібне) державного або особистого майна громадян;

 за вироком суду, що набрав законної сили чи постановою органу, до компетенції якого входить 
накладання адміністративного стягнення або застосування заходів громадського впливу;

 у разі вчинення аморального вчинку, несумісного з продовженням навчання у студентському колективі;

 за одноразове грубе порушення навчальної дисципліни або Правил внутрішнього розпорядку.


